

Halina Pawlowská navštívila klienty SeneCura SeniorCentra Praha–Sliveneč

27. 7. 2023

Aktivizace klientů jsou v domovech pro seniory SeneCura dopředu rozplánované. Své místo v plánu aktivit mají i Křesla pro hosta. Do SeniorCentra v Praze-Slivenci do něj usedla Halina Pawlowská.

„Křeslo pro hosta je v našem domově oblíbenou aktivitou. Pozitivní reakce máme především na setkání s osobnostmi, které klienti znají z televize či rozhlasu,“ říká ředitel SeniorCentra v Praze-Slivenci Lukáš Stárek. „V rámci odpoledního čtenářského koutku, v němž klientům čteme nebo i sami předčítají, jsme o Vánocích četli povídky od paní Pawlowské. Klienti proto vyslovili přání, že by je potěšila její návštěva,“ popisuje ředitel Stárek proces výběru hosta.

Celkem 40 klientů, kteří se aktivity zúčastnili, mělo po úvodu možnost zeptat se Haliny Pawlowské na jakékoli dotazy. Zajímali se především o to, jak tráví prázdniny, zda aktuálně tvoří nějakou knihu či na příhody z natáčení Banánových rybiček.

Program Křeslo pro hosta spadá do škály mnoha možností, kterými se SeneCura snaží zprostředkovat společenský kontakt a radost ze života svým klientům. Právě ta je klíčová pro zachování fyzického i psychického zdraví a spokojenosti. Nedávno domov navštívili například herec Martin Dejdar či hudebník Felix Slováček mladší. Křeslo pro hosta ve Slivenci organizují zhruba čtyřikrát ročně.

Kromě návštěv známých osobností patří mezi oblíbené programy přednášky a besedy s odborníky na nejrůznější témata. *„Za všechny mohu z posledních měsíců jmenovat třeba přednášku o kynologii, často nás navštěvují také majitelé se svými zvířecími kamarády – od hadů přes papoušky až po hipoterapeutické poníky,“* dodává Lukáš Stárek.

Halinu Pawlowskou mohou znát jak televizní diváci, tak čtenáři či filmoví fanoušci. Je totiž úspěšnou moderátorkou, scénáristkou, spisovatelkou a publicistkou. Na kontě má téměř 30 knih a 10 filmových scénářů. V roce 1994 získala prestižní cenu Český lev v kategorii Nejlepší scénář za film Díky za každé nové ráno. Také dvakrát po sobě obdržela televizní ocenění TýTý – Pořad roku za svou talk-show Banánové rybičky.

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Sliveneč nabízí sociální služby [Domov pro seniory](#), [Domov se zvláštním režimem](#) (pro seniory trpící Alzheimerovou chorobou či demencí) a [Apartmány pro seniory](#). Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetrovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky největším nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České republice. V 17 domovech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří.

Více na: www.praha-slivenec.senecura.cz

